



Рабочий визит заместителя Министра продолжился посещением объектов связи

В рамках рабочего визита в Борисов заместитель Министра связи и информатизации Юлия Шапкина посетила офис продаж Борисовского ЗУЭС и 10-ое городское почтовое отделение.

Объекты связи являются центром притяжения для жителей города и района, демонстрируют широкие возможности компаний «Белтелеком» и «Белпочта».

Местным жителям доступны услуги телевидения, передачи данных, почтовой связи и десятки других современных сервисов.

Связисты выполняют все установленные нормативы государственных социальных стандартов в области связи.

Следует отметить, что в Борисовский региональный узел почтовой связи входят Березенский, Жодинский и Крупский участки почтовой связи. Почтовые работники обслуживает 776 населенных пунктов с населением почти 220 тыс. человек.

Отдельное внимание было уделено проекту «Мой город», запущенному в 2022 году. Мобильное приложение «Мой город» позволило организовать интерактивное взаимодействие жителей региона и городской инфраструктуры.

Сегодня развитие современной инфраструктуры связи становится ключевым фактором для повышения качества жизни каждого человека. Это не просто вопрос внедрения новых технологий, а создание равных возможностей для всех. Поэтому предприятия связи работают над тем, чтобы делать современные коммуникации доступными для все большего круга людей - отметила Юлия Александровна по результатам посещения.

Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/rabochiy-vizit-zamestitelya-ministra-prodolzhilsya-posescheniem-obektorov-svyazi>